



## PRILOG V. KRITERIJI BODOVANJA

	Kriterij	Bodovi
<b>1</b>	<b>Vremensko razdoblje upisa PG-a u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava</b>	<b>Max. 10</b>
	Poljoprivredno gospodarstvo je upisano u Upisnik do 1 godine	5
	Poljoprivredno gospodarstvo je upisano u Upisnik duže od 1 godine	10
<b>2</b>	<b>Aktivnosti ulaganja se odnose na sljedeće sektore u KZZ*</b>	<b>Max. 25</b>
	<u>Povrčarstvo</u>	25
	<u>Voćarstvo:</u>	<u>20:</u>
	- <u>Podizanje trajnih nasada</u>	<u>20</u>
	- <u>Restrukturiranje postojećih trajnih nasada</u>	<u>15</u>
	<u>Stočarstvo:</u>	<u>Max. 15:</u>
	- <u>Kupnja rasplodnih grla goveda (mliječne pasmine)</u>	<u>15</u>
	- <u>Kupnja ostalih rasplodnih domaćih životinja i matičnih jata peradi</u>	<u>10</u>
	<u>Cvjećarstvo i gljivarstvo u zaštićenim prostorima</u>	<u>10</u>
	<u>Ostali sektori</u>	<u>5</u>
<b>3</b>	<b>Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji</b>	<b>Max. 5</b>
	Poljoprivredno gospodarstvo nije priložilo Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji	<u>0</u>
	Poljoprivredno gospodarstvo priložilo je Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji	<u>5</u>
<b>3</b>	<b>Stupanj razvijenost JLS-a u kojem je sjedište PG-a sukladno indeksu razvijenosti</b>	<b>Max. 15</b>
	I., II., III. i IV. skupina JLS koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u zadnjoj, trećoj, drugoj i prvoj četvrtini ispodprosječno rangiranih	15



## PRILOG V. KRITERIJI BODOVANJA

	jedinicama lokalne samouprave	
	V. i VI. skupina JLS koja se prema vrijednosti indeksa nalaze u zadnjoj i trećoj četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave	10
	VII. i VIII. skupina JLS koja se prema vrijednosti indeksa nalaze u drugoj i prvoj četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave	5
<b>NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA</b>		<b>Max. 55</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		25

### Napomena:

\*Ukoliko će se u prijavi korisnika aktivnost ulaganja odnositi na više sektora, korisniku će se dodijeliti bodovi za onaj sektor aktivnosti koji u njegovoj prijavi ima najveći postotni udio financiranja.